

තනතුරු පුරප්පාඩු

ආසියානු සංවර්ධන බැංකුවේ අරමුදල් ප්‍රතිපාදන

මහවැලි ජල පුරප්පිහිනා ආයෝජන වැඩසටහන

මහවැලි සංවර්ධන හා පරිසර අමාත්‍යාංශය

වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකයේ සහ ඉහළ අංශයේ ඇතුළු විකල්පවලින් පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා කොන්දායම් පදනම් මත සේවයේ යෙදවීමට සුදුසුම සුදුසු අයට අයදුම් පුරවන්නන්ගෙන් අයදුම්පත් සැදුම්ලත් ඉල්ලීම.

1. නියෝජ්‍ය වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ - තනතුරු 01
(වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය)

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සාර්වභව සම්පූර්ණ කළ සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් සාර්වභව සම්පූර්ණ කර ලබාගත් වෘත්තීය සුදුසුකම් **සමග**
කළමනාකරණ මට්ටමේ අවම වශයෙන් ඒක වසර වසර 15 ක උපාධියේ පසු පළපුරුද්දෙන් වසර 07 ක් රෝෂ්ට් කළමනාකරණ මට්ටමේ පළපුරුද්ද **හෝ**
විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධියක් සහ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ පස්වැදි උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක පූර්ණකාලීන සාමාජිකත්වය **සමග**
අවම වශයෙන් උපාධියෙන් පසු වසර 13 ක කළමනාකරණ මට්ටමේ පළපුරුද්ද **හෝ**
රජයේ දිව වහරන සේවයේ 1 වන පන්තියේ නිලධාරියකු වීම හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තත්වයේ තනතුරක් දැරීම **සමග**
1 වන පන්තියේ තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 12 ක පළපුරුද්දක් සීමිත.

රැකියාවේ ස්වභාවය
ආයෝජන වැඩසටහනෙහි සමස්ත ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කළමනාකරණය දරන වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂවරයාට සහාය දැක්වීම හා සියලුම සිවිල් වැඩ පැහැදිලි කිරීම සේවයේ සේවය ලෙස සටහනු කිරීම.

වැටුප : PS-2- රු. 185,000.00 - රු. 205,000.00 *

2. ජ්‍යෙෂ්ඨ ඉංජිනේරු (උමං මාර්ග) - තනතුරු 01
(ඉහළ අලුහර අලු ව්‍යාපෘතිය)

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සාර්වභව සම්පූර්ණ කරන ලද සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් සාර්වභව සම්පූර්ණ කර ලබාගත් වෘත්තීය සුදුසුකම් **සමග**
කළමනාකරණ මට්ටමේ අවම වශයෙන් වසර 14 ක උපාධියෙන් පසු පළපුරුද්දෙන් වසර 07 රෝෂ්ට් කළමනාකරණ මට්ටමේ පළපුරුද්ද **හෝ**
විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධියක් **සහ**
පස්වැදි උපාධියක් හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක පූර්ණ සාමාජිකත්වය **සමග**
අවම වශයෙන් උපාධියෙන් පසු වසර 12 ක කළමනාකරණ මට්ටමේ පළපුරුද්ද **හෝ**
රජයේ දිව වහරන සේවයේ 1 වන පන්තියේ නිලධාරියකු හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තත්වයේ තනතුරක් දැරීම **සහ**
1 වන පන්තියේ තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 11 ක පළපුරුද්දක් සීමිත.
විදේශ ආධාර අරමුදල් මත පවත්වාගෙන යනු ලබන මහා පරිමාණයේ ඉදිකිරීම් ව්‍යාපෘතියට අවම වශයෙන් වසර 3 ක පළපුරුද්ද, කොන්ක්‍රීට් ඇළ මාර්ග/ උමං මාර්ග කටයුතු වල උපදෙස් දීමේදී ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂවරයාට සහාය වීමේ හැකියාව ඇති හා රෝෂ්ට් ඉංජිනේරු (ඉහළ ඇලකර ඇළ ව්‍යාපෘතිය) වෙත අදාළ කටයුතු වලදී හා වෙනත් කටයුතු වලදී උපදෙස් ලබාදෙන උපදේශකවරුන් හට පැන නගින කොන්ත්‍රාත්කරු ලෙසට සේවයේ යැවීමේදී ප්‍රවීණතාව දැක්වීමේ හැකියාව රෝෂ්ට් ඉංජිනේරු ඇළකර තනතුර සඳහා තෝරා ගැනීමේදී වැඩි සලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

රැකියාවේ ස්වභාවය
වාර්ෂික සවිභව පහසුකම් සංවර්ධන කාර්යයන්හිදී කාර්යාලීන උපදෙස් ලබාදීම හා වාර්ෂික සේවකයන්ගේ පුහුණුව කිරීම, රජයේ නීති රීති පිළිබඳව මනාලෙස දැනුම්වත්ව සිටීම.

වැටුප : PS-3- රු 180,000.00 - රු. 195,000.00 *

3. සිවිල් ඉංජිනේරු - තනතුරු 01
(ඉහළ අලුහර අලු ව්‍යාපෘතිය)

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සාර්වභව සම්පූර්ණ කළ අදාළ උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් සාර්වභව සම්පූර්ණ කර ලබාගත් වෘත්තීය සුදුසුකම් **සහ**
අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියෙන් පසු අවම වසර 09 ක පළපුරුද්දක් සම්පූර්ණ කර සීමිත **හෝ**
රජයේ දිව වහරන සේවයේ III/II හෝ ඊට ඉහළ මට්ටමේ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තත්වයක නිලධාරියකු වීම, සමග
III/II පන්තියේ තනතුරක අවම වශයෙන් උපාධියෙන් පසු වසර 11 ක පළපුරුද්ද.
ඉ විද්‍යාල තනතුරෙහි පළපුරුද්ද.

රැකියාවේ ස්වභාවය
මහවැලි ජල පුරප්පාහි ආයෝජන ව්‍යාපෘතියේ ඉදිකිරීම් වැඩ සලසා දීම, නිර්මාණය කිරීම හා ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ / නියෝජ්‍ය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ වෙත සහාය දැක්වීම.

වැටුප : PS-4 - රු. 155,000.00 - රු. 170,000.00 *

4. භූමි සමීක්ෂක ඉංජිනේරු - තනතුරු 01
(ඉහළ අලුහර අලු ව්‍යාපෘතිය)

රැකියාවේ ස්වභාවය
භූමි සමීක්ෂක කටයුතු වලදී ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ වෙත සහාය දැක්වීම, ව්‍යාපෘතිය යටතේ ඉදිකරන උමං මාර්ග අධ්‍යක්ෂණය කිරීම හා මගපෙන්වීම.

5. භූ විද්‍යාඥ - තනතුරු 01
(ඉහළ අලුහර අලු ව්‍යාපෘතිය)

රැකියාවේ ස්වභාවය
පිළිගත් ප්‍රමිතීන්ට අනුව භූ විද්‍යා ක්ෂේත්‍ර පරීක්ෂණ හා භූ විද්‍යා විදුම් කටයුතු කළමනාකරණය කිරීම හා භූ විද්‍යාත්මක හා භූ ආරක්ෂණ විධිමත් සැකසීම හා විශ්ලේෂණය කිරීම, භූ ආරක්ෂණ කටයුතු පිළිබඳ වාර්තා සැකසීම.

6. කාර්මික ඉංජිනේරු - තනතුරු 02
(ඉහළ අලුහර අලු ව්‍යාපෘතිය)

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සාර්වභව සම්පූර්ණ කළ සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධි සුදුසුකම් වලට සමාන සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් සාර්වභව සම්පූර්ණ කර ලබාගත් වෘත්තීය සුදුසුකම් **හෝ**
තාභීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක මගින් තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරන ලද NVQ 7 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා සීමිත. **සහ**
අවසාන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 06 ක පළපුරුද්ද.

රැකියාවේ ස්වභාවය
මහවැලි ජල පුරප්පාහි ආයෝජන ව්‍යාපෘතියේ වැඩ සටහනෙහි වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ/ ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ/ රෝෂ්ට් ඉංජිනේරු වරයාට හා ඉදිකිරීම් වැඩ සලසා දීම, නිර්මාණය කිරීම හා ක්‍රියාත්මක කිරීමේ ඉංජිනේරුවරුන්ට සහාය වීම.

වැටුප : PS-5- රු. 105,000.00 - රු. 113,000.00 *

7. නේෂබ් කාර්මික නිලධාරී

(සිවිල් ඉංජිනේරු) තනතුර - 03

(01 තනතුර එකක් වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය සඳහා සහ තනතුර 02 ක් ඉහළ ඇඳහැර ඇඳ විකාසනීය සඳහා වේ)

රැකියාවේ ස්වභාවය

ව්‍යාපෘතිය යටතේ ක්‍රියාත්මක වන වැඩසටහන ඉංජිනේරු ඉදිකිරීම් වැඩවල අධීක්ෂණ කටයුතු සැලසුම් කිරීම හා තත්ව පාලනය යොමු කිරීමේ නිලධාරීන්ගේ කාර්යයන්ට ඇතුළත් වේ.

8. නේෂබ් පුහුණු නිර්මිතීන් කාර්මික - තනතුර - 01

(වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය)

රැකියාවේ ස්වභාවය

මෙහිදී ජල පුරුකිරීමේ ආයතන වැඩසටහනට අයත් වැඩසටහනෙහි වැඩසටහන් අධීක්ෂණ / උපදේශන වෙත පුහුණු කිරීම කටයුතු සැලසුම් කිරීම, නිර්මාණය කිරීම හා ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා සහය වීම.

9. නේෂබ් පරිසර නිලධාරී - තනතුර - 01

(ඉහළ ඇඳහැර ඇඳ විකාසනීය)

රැකියාවේ ස්වභාවය

මෙහිදී ජල පුරුකිරීමේ ආයතන වැඩසටහනට අයත් පාරිසරික කටයුතු සැලසුම් කිරීම, නිර්මාණය කිරීම හා ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා වැඩසටහන් අධීක්ෂණ / ව්‍යාපෘති අධීක්ෂණ / පරිසර විශේෂඥ වෙත සහාය වීම.

10. සමාජ ව්‍යාපාර හා සංවර්ධන නිලධාරී - තනතුර - 01

(ඉහළ ඇඳහැර ඇඳ විකාසනීය)

රැකියාවේ ස්වභාවය

සමාජ ආර්ථික සමීක්ෂණ සැලැස්වීම, අදාළ ප්‍රජාවන් හේ සමාජ ආර්ථික තත්වය පිළිබඳ සමීක්ෂණ මත රැස්කළ දත්ත සකස් කර විශ්ලේෂණය කිරීම, ප්‍රජාවන් සමාජ ආර්ථික තත්වය වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා වැඩසටහන් සැලැස්වීම, ගොවිත්වයේ නිෂ්පාදන අලෙවි කිරීම සඳහා දැනට ඇති පහසුකම් වැඩිදියුණු කිරීම හා ප්‍රජාව අතර ව්‍යාපාර / ව්‍යවසායයන් හා සංවර්ධන උපාය මාර්ග හඳුන්වාදීම

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවේශන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සාර්වභව සම්පූර්ණ කරන ලද අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවේශන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධි සුදුසුකම් වලට සමාන සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් සාර්වභව සම්පූර්ණ කරන ලද වෘත්තීය සුදුසුකම්

හෝ

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් අදාළ තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයේ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරන ලද NVQ 7 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගීනීම

හෝ

අවශ්‍ය කරන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 06 ක පළපුරුද්ද

හෝ

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිසම විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් අදාළ තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයේ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරනු ලබන NVQ 6 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගීනීම

හෝ

අවශ්‍ය කරන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 11 ක පළපුරුද්ද **හෝ**

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිසම විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් අදාළ තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයේ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරනු ලබන NVQ 5 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගීනීම **හෝ**

අවශ්‍ය කරන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 16 ක පළපුරුද්ද ගීනීම.

නේෂබ් තාක්ෂණික නිලධාරී තනතුර සඳහා ශ්‍රී ලංකාව තුළ පවතින කොන්ත්‍රාත් කොන්දේසි අර්ථ නිරූපණය කිරීමේ ශැඟිටාට ඇති වාර්ෂික සහ ජලාපවහන සහ මාර්ග හා ගොඩනැගිලි ක්ෂේත්‍රයන්හි පිරිවිතර පිළියෙළ කිරීමේ හා අදාළ මෘදුකාංග පිළියෙළ කිරීමේ ශැඟිටාට ඇති අයදුම්කරුවන්ට වැඩ සැලැස්වීමක් දක්වනු ලැබේ.

නේෂබ් පරිසර නිලධාරී තනතුර සඳහා EIA ව්‍යාපෘති වාර්තා සකස් කිරීම, සමාලෝචනය කිරීම / පාරිසරික ශුද්ධ පිළිබඳ ක්‍රියාමාර්ග හා ක්‍රියාමාර්ග සැලසුම් සකස් කිරීම / ක්‍රියාත්මක කිරීම ඇතුළු පාරිසරික කළමනාකරණ විෂය ක්ෂේත්‍රයේ සේවා පළපුරුද්ද, වැඩිදියුණු පරිසර විගණන කටයුතු හා ශැඟිටා, පරිසර නිරීක්ෂණ වාර්තා පිළියෙළ කිරීම, සමාලෝචනය කිරීම හා පරිසරය පිළිබඳ දැනුවත් කිරීම / පුහුණු වැඩසටහන් ආදිය සැලැස්වීම ඇතුළු පරිසර කළමනාකරණ ව්‍යාපෘති ඉදිකිරීම පිළිබඳ සේවා පළපුරුද්ද අවශ්‍ය කෙරේ.

වැටුප් : PS-5 රු. 105,000.00 රු. 113,000.00 ☺

11. කාර්මික නිලධාරී (සිවිල් ඉංජිනේරු) - තනතුර 02

(ඉහළ ඇඳහැර ඇඳ විකාසනීය)

රැකියාවේ ස්වභාවය

මෙහිදී ජල පුරුකිරීමේ ආයතන වැඩසටහනෙහි වැඩසටහන් අධීක්ෂණ / ව්‍යාපෘති අධීක්ෂණ / යොමු කිරීම ඉංජිනේරු ඉදිකිරීම් වැඩ ක්‍රියාත්මක කරන ඉංජිනේරුවරුන්ට සහය වීම.

12. ව්‍යාපෘති සම්බන්ධීකාරක - තනතුර 01

රැකියාවේ ස්වභාවය

මෙහිදී ජල පුරුකිරීමේ ආයතන වැඩසටහනෙහි ව්‍යාපෘති වැඩ කටයුතු ක්‍රියාත්මක වන කාලය තුළ අඛණ්ඩව, ව්‍යාපෘති කාර්යාලයට වැඩසටහන් කාර්යාලයට හා පරිදි නමින් (Stake Holders) සමග සම්බන්ධීකරණයක් පවත්වාගෙන යන අයහට සහාය වීම හා අඛණ්ඩව, දේශපාලන අධිකාරිය, ගොවිත්ව සහ ප්‍රජාව පාදක කොටසක් වෙතත් රාජ්‍ය හා පුද්ගලික අංශ ආයතන සමග සම්බන්ධීකරණය සැලැස්වීම.

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවේශන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳ උපාධියක්

හෝ

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් අදාළ තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයේ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරනු ලබන NVQ 7 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක්. **හෝ**

අවශ්‍යකරන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 4 ක පළපුරුද්ද

හෝ

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිසම සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් පිරිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරන ලද NVQ 06 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක්

හෝ

අවශ්‍ය කරන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 09 ක පළපුරුද්ද

හෝ

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිසම සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් පිරිවිල් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කරන ලද NVQ 5 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගීනීම

හෝ

අවශ්‍ය කරන විශේෂිතතා විෂය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වසර 14 ක පළපුරුද්ද ගීනීම.

කාර්මික නිලධාරී තනතුර සඳහා ශ්‍රී ලංකාව තුළ ක්‍රියාත්මකව පවතින කොන්ත්‍රාත් කොන්දේසි අර්ථ නිරූපණය කිරීමේ ශැඟිටාට ඇති වාර්ෂික සහ ජලාපවහන සහ මාර්ග හා ගොඩනැගිලි ක්ෂේත්‍රයන්හි පිරිවිතර පිළියෙළ කිරීමේ හා අදාළ මෘදුකාංග පිළියෙළ කිරීමේ ශැඟිටාට ඇති අයදුම්කරුවන්ට විශේෂ සැලැස්වීමක් දක්වනු ලැබේ.

ව්‍යාපෘති සම්බන්ධීකාරක තනතුර සඳහා විදේශ අරමුදල් සැපයෙන ව්‍යාපෘතිවල ප්‍රධානීන්ගේ සම්බන්ධ කටයුතුවල පළපුරුද්ද සහිත අයදුම්කරුවන් කෙරෙහි විශේෂ සැලැස්වීමක් දක්වනු ලැබේ.

වැටුප් : PS-6-රු. 67,000.00 - රු. 73,000.00 ☺

අංක 01/2016 දරන MSD විකුලේඛ උපදෙස් අනුව ඉහත සඳහන් වැටුපට අමතරව ඊටත් වැඩි දීමනාව ගෙවනු ලැබේ.

සාමාන්‍ය කොන්දේසි

1. අයදුම්කරුවන් වයස අවුරුදු 65 ට අඩු විය යුතුය.
2. සියලුම නිලධාරීන් රජයේ ආයතන හා වෙනත් අදාළ ඒකකවල ආයතන සමග සම්බන්ධතරණයෙන් යුතුව රාජකාරී ඉටුකළ යුතුය.
3. ශ්‍රී ලංකාව තුළ ස්ථායීතාව ඇති විදේශීය අරමුදල් සැපයෙන ව්‍යාපෘතිවල සේවා පළපුරුද්ද අමතර සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.
4. මෙම තනතුරු සඳහා ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවය, රජයේ රෙගුලාසි පිළිබඳ දැනුම හා පරිගණක දැනුම අත්‍යවශ්‍ය අවශ්‍යතා වේ.
5. සේවා කොන්ත්‍රාත් කාලය වසර 03 ක් වන අතර, කාර්ය සාධනය හා වැඩසටහන් / ව්‍යාපෘති අවශ්‍යතාවයන්ට අනුව වාර්ෂිකව දීර්ඝ කිරීමට අවකාශ ඇත.

6. අංක 01/2016 දරන කළමනාකරණ සේවා විකුලේඛයට අනුව ඉන් පසුව සිදු කරන රජයේ අනුමත දීමනා සහිත වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම

අධ්‍යක්ෂ, විනෝදීය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද ඇතුළත් ඔබගේ තොරතුරු ලබාගත හැකි ආකාරයට සම්පූර්ණ කරවන කාර්යදේශකයින් දෙදෙනෙකුගේ දුරකථන අංක හා ලිපිනය සඳහන් කර **විත් විත් තනතුර සඳහා වෙන් වෙන්ව පිළියෙළ කළ අයදුම්පත් 2018** යුනි මස 14 දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන පරිදි පහත සඳහන් ලිපිනයට ලියාපදිංචි කැපුරු මගින් එවිය යුතුය. **අයදුම්පත් ගිණා එවන මුඛි සවිරයෙහි ඉහළ වර්ග කෙළවරෙහි** ඉල්ලුම් කරන තනතුර සඳහා දැනුම් ලිපිය යුතුය.

වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ,
මහවැලි ජල පුරත්මිතතා ආයෝජන වැඩසටහන,
වැඩසටහන් කළමනාකරණ ඒකකය,
අංක 493, 1/1, ටී. ඩී. ජයා මාවත, කොළඹ 10.

ඉහළම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පදනම්ව කෙටි ලේඛන ගතකර තෝරාගනු ලබන ඉල්ලුම්කරුවන් පමණක් සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවන අතර, පත්වීම් සඳහා තෝරාගැනීම සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී දක්වන කුසලතා මත සිදුකරන බැවින් පත්වීම් ලබාගැනීම සඳහා කරනු ලබන කිසියම් බලපෑමක් හෝ ඉදිරිපත් වීමක් හේතුවෙන් ඉල්ලුම්පත්‍රය ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබීම සිදුවිය හැක. මූලික සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද සහාය කිරීම සඳහා අදාළ සහතිකවල රාශි පිටපත් අයදුම්පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය. සියලුම අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

දැනටමත් රාජ්‍ය සේවයේ/ අර්ධ රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු ඉල්ලුම්කරුවන් සිය අයදුම්පත් අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ලේකම්,
මහවැලි සංවර්ධන හා පරිසර අමාත්‍යාංශය.